
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 33831

гр. София,    16.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
закрито заседание на 16.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
 като разгледа дело номер 5846 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 С молба, представена по делото в съдебно заседание на 07.10. 2025г.      от оспорващата 
страна е направено    искане за назначаване на съдебно-счетоводна, по въпроси формулирани 
в  молбата.  Ответната  страна  след  запознаване  с  въпросите,  не  направи  възражение  за 
поставянето им. 
Съдът като прецени искането за основателно за назначаване на ССЕ, както и за относими всички 
поставени въпроси, които да се поставят на вещото лице, допусна назначаване на ССЕ и определи 
първоначален депозит за изготвяне на експертизата, след внасяне на който да се уведоми вещото 
лице. С молба от 09.10.2025г. са представени доказателства за това. С оглед изложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ

                    Назначава за вещо лице по делото    Е. С. К., с адрес:[жк]1А, вх. А, ет. 2, ап. 9, тел.: xx,  
което след като се запознае с намиращите се по делото доказателства и направените в жалбата 
възражения,  извърши  проверка  в  счетоводството  на  оспорващия  да  даде  заключение  по 
въпросите, формулирани в представената от него молба, в съдебно заседание от 07.10.2025г. 

УКАЗВА  на  ВЛ,  че  следва  да  представи  справка  –  декларация  за  изразходваното  време  и 
извършени разходи за изготвяне на заключението.
УКАЗВА  вещото  лице,  че  в  седмичен  срок  преди  датата  на  следващото  съдебно  заседание 
следва да представи заключението по делото.
Препис от определението, да се връчи на страните и на вещото лице. 

При невъзможност да се изготви заключението в срок, делото ще бъде отложено за друга дата, 
съобразена с възможността на вещото лице да изготви заключението,    предвид краткия срок до 
следващото съдебно заседание.



Адм. дело № 5846/2025г. е насрочено за 02.12.2025г.от 9.30 часа.

Да се изпрати препис от определението и от молбата/стр. 117 от делото/ с поставените въпроси 
към вещото лице, депозирана на 07.10.2025г. в съдебно заседание.

Определението не подлежи на обжалване.
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